

Broj prijave	PIC broj	Naziv organizacije prijavitelja	Rezultat ocjene formalnih kriterija	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu pošiljatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu primatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu koordinatora	Odluka
2018-1-HR01-KA110-047659	930168794	Ekološka udruga Krka Knin	prihvatljivo	Organizacija planira objavljivanje javnih poziva za prikupljanje kandidata, a zahvaljujući umreženosti organizacije postoji doseg do velikog broja mladih. Predviđena je vrlo dobra priprema volontera za odlazak na službu, ali i kontakt tijekom službe te praćenje volontera nakon povratka u vlastitu sredinu. S obzirom na sredinu iz koje dolaze, predviđaju uključivanje osoba s manje mogućnosti za koje osiguravaju pojačano mentorstvo.	Osigurani su svi logistički aspekti za prijam volontera na službu. Brojne su aktivnosti u koje se volonter može uključiti, a otvorena je mogućnost i za provođenje vlastitih aktivnosti. Osigurane su resursne osobe supervizora i mentora, uz napomenu da se preporučuje osigurati mentorstvo osobe izvan organizacije u kojoj volonter vrši službu te individualni sastanci volontera s mentorom. Osigurano je praćenje učenja, a savjetuje se zajedno s volonterom napraviti i plan učenja. Aktivnosti omogućuju uklapanje volontera u lokalnu zajednicu, a vidljiv je i potencijalni učinak volontera na samu zajednicu.	Organizacija je pokazala organizacijske i ljudske kapacitete za koordiniranje projekata, a dosadašnje iskustvo u provedbi raznih projekata vezanih za uključivanje migranata i nacionalnih manjina svakako će biti od velike koristi i u provedbi Erasmus+ projekata. Evidentna je motivacija za provođenje volonterskih projekata s ciljem povećanja mogućnosti mladih u ruralnoj sredini. Organizacija je pokazala vrlo dobro razumijevanje načela i pravila Programa.	Organizaciji se odobrava akreditacija za primanje i slanje volontera te za koordiniranje projekata do kraja trajanja Programa. Organizacija može ugostiti najviše dva volontera na dugoročnoj službi u isto vrijeme.
2018-1-HR01-KA110-047664	946840378	SOFTBALL KLUB PRINC ZAGREB	prihvatljivo	Planirana je potrebna priprema volontera za službu, osiguran je i kontakt s volonterom za vrijeme trajanja službe. U odabiru volontera za slanje poštuju se načela Povelje, a fokus je na mladima s manje mogućnosti. Potrebno je više pažnje posvetiti volonterima nakon povratka sa službe u reintegraciji u vlastitu sredinu i uključiti ih u diseminacijske aktivnosti.	Organizacija osigurava dovoljno različitih aktivnosti u koje se volonter može uključiti, a što će volonter raditi ovisit će o njegovim afinitetima. Planirano je i provođenje osobnih projekata. Smještaj i osiguranje volontera adekvatno su planirani, kao i džeparac i prehrana. Osigurani su mentor i supervizori, uz savjet da svaki volonter ima samo jednog mentora i jednog supervizora. Osigurano je učenje jezika, a prema potrebi i psiholozi i socijalni radnici u slučaju rizičnih situacija. Postupak odabira volontera u skladu je s Poveljom.	Organizacija ima iskustvo u provedbi volonterskih projekata. Ima dovoljne organizacijske resurse za kvalitetnu implementaciju projekata. Vidljiva je motivacija za sudjelovanjem u Programu u želji za razvijanjem interkulturalnih aktivnosti, ali i u shvaćanju volontiranja kao prilike za učenje svih uključenih dionika.	Organizaciji se odobrava akreditacija za koordiniranje projekata te slanje i primanje volontera do kraja trajanja Programa. Organizacija može u isto vrijeme primiti tri volontera na dugoročnoj službi.
2018-1-HR01-KA110-047660	905451739	Udruga osoba s invaliditetom "Sunce"	prihvatljivo		Organizacija nije dokazala potrebnu razinu znanja o Programu i Aktivnosti. Izostao je raspis povezanosti aktivnosti Udruge s Programom kao i motivacija organizacije za sudjelovanje u Programu. U nizu elemenata napisano nije u skladu s Poveljom: volonterima se postavlja uvjet iskustva u radu s invalidnim osobama, volonter je osoba koja treba sebi osigurati smještaj i dr. Izostao je pregled potencijalnih aktivnosti za volontere kao i način podrške te opis uloge supervizora i mentora. Rizik nije opisan, a tako planiraju uključiti osobe s invaliditetom, nije opisana dodatna podrška koja se planira osigurati lakšim osobama. Predale se organizaciji da detaljno prouči svu potrebnu relevantnu dokumentaciju i da ponovo podnese prijavu uz prethodno savjetovanje s djelatnikom Agencije.		Organizaciji se ne odobrava akreditacija za primanje volontera.

